

**Program č. 1.1 Podpora jednotek požární ochrany obcí
Libereckého kraje**

Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci

Číslo a název oblasti podpory: 1 - Požární ochrana a prevence kriminality	
Číslo a název programu: 1.1 - Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje	
Účel podpory	<p>U1) Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky v rámci reprodukce požární techniky pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí se státní dotací - úspěšní žadatelé ve výzvě V1.</p> <p>U2) Pořízení, obnova, doplnění a opravy v závorce vyjmenovaných osobních ochranných prostředků požární ochrany (jednovrstvé a vícevrstvé zásahové obleky, zásahové boty, zásahové rukavice, zásahové přilby, polohovací opasky pro hasiče, ochranné kukly, vesty s nápisem k označení hasičů a osobní svítilny) – pozor na omezení viz strana 3, sekce B.</p> <p>U3) Pořízení, obnova, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany jednotek předurčených v Nařízení Libereckého kraje č. 1/2021 a v operativní dokumentaci Požárního poplachového plánu pro likvidaci úniků nebezpečných látek – pozor na omezení viz strana 3, sekce B.</p> <p>U4) Pořízení, obnova, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany jednotek předurčených v Nařízení Libereckého kraje č. 1/2021 a v operativní dokumentaci Požárního poplachového plánu pro zásahy v souvislosti s ochranou obyvatel – pozor na omezení viz strana 4, sekce B.</p> <p>U5) Pořízení, obnova, doplnění a opravy přetlakové dýchací techniky – pozor na omezení viz strana 4, sekce B.</p> <p>U6) Pořízení, obnova, doplnění, opravy a výstavba:</p> <ol style="list-style-type: none"> pořízení, obnova, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany, ochranných prostředků a úprava úložných prostor mobilní požární techniky k provádění speciálních činností při zásazích v souvislosti s mimořádnými událostmi pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí, které jsou výslovně uvedeny v Nařízení Libereckého kraje č. 1/2021 a v operativní dokumentaci Požárního poplachového plánu. opravy cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže do 6000 litrů vyrobených v roce 1985 a letech následujících a cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže nad 6000 litrů bez omezení roku výroby nebo opravy dopravních automobilů vyrobených v roce 2008 a letech následujících. pořízení, obnova, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany mimo prostředků uvedených v U5) a U6)a). pořízení cisternové automobilové stříkačky v provedení základním, případně technickém, vyrobené v roce 2008 a letech následujících mimo cisternové automobilové stříkačky uvedené v U1 (Mohou žádat i úspěšní žadatelé z jiných dotačních programů, např. IROP). pořízení, obnova, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany a technického vybavení hasičských zbrojnic mimo prostředků uvedených výše a opravy cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže do 6000 litrů

	<p>vyrobených v roce 1984 a letech předchozích nebo dopravních automobilů vyrobených v roce 2007 a letech předchozích.</p> <p>f) opravy, úpravy a výstavba objektů (hasičské zbrojnice, garáže pro mobilní požární techniku) sloužících k zabezpečení činnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce s výjimkou akcí realizovaných se státní dotací.</p> <p>V jedné žádosti lze uplatnit pouze jeden z výše uvedených účelů U1) až U6). Nelze slučovat více podúčelů U6)a) až U6)f) do jedné žádosti!</p>
Důvody podpory stanoveného účelu	Zvýšení akceschopnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Libereckého kraje
Správce programu	odbor kancelář hejtmána – oddělení krizového řízení
Kontaktní osoby programu	Ing. Zita Tomášková, zita.tomaskova@kraj-lbc.cz, tel. 485 226 202, mob. 739 541 690
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	https://dotace.kraj-lbc.cz/
Lhůta pro podání žádosti	4. 3. 2024 až 20. 3. 2024
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	26.536.429 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Mínimální výše dotace (v Kč)	15.000 Kč na jednu žádost
Maximální výše dotace (v Kč)	1.500.000 Kč na jednu žádost (<u>maximální výše dotace pro jednotlivé účely viz strana 3-4 sekce B.</u>)
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	60 % účely U1), U2), U5) a U6)b)-U6)f) 70 % účely U3), U4) a U6)a)
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	7 (z toho nejvýše po jedné žádosti samostatně na účel U1) až U5) a nejvýše 2 žádosti na účel U6)). Nelze slučovat více podúčelů U6)a) až U6)f) do jedné žádosti!
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> - Výdaje na pořízení, obnovu, doplnění a opravy prostředků, které odpovídají vyhlášce č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, v platném znění, a (nebo) potřebám z hlediska předurčení jednotky sborů dobrovolných hasičů obce pro speciální druhy záchranných prací. - Výdaje spojené s nákupem, rekonstrukcí, přestavbou, opravou a revizí požární techniky, která odpovídá podmínkám vyhlášky č. 35/2007 Sb., o technických podmínkách požární techniky, v platném znění, nebo pro provádění speciálních činností jednotek předurčených pro speciální práce (nařízení Libereckého kraje č. 1/2021, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území Libereckého kraje jednotkami požární ochrany a operativní dokumentace Požárního poplachového plánu), včetně nákladů spojených s vybavením této techniky. - Výdaje spojené s opravou, úpravou a výstavbou objektů (hasičské zbrojnice, garáže) sloužících k zabezpečení činnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí.
Nezpůsobilé výdaje	- Náklady na vypracování žádosti o dotaci.

	<ul style="list-style-type: none"> - Výdaje na pořízení prostředků, které neodpovídají vyhlášce č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, v platném znění, a (nebo) potřebám z hlediska předurčení jednotky sborů dobrovolných hasičů obce pro speciální druhy záchranných prací, popřípadě nejsou nezbytně nutné k plnění základních úkolů jednotek požární ochrany dle § 70 odst. 1 zákona č. 133/1985 Sb., v platném znění. - Výdaje na pořízení požární techniky, která neodpovídá podmínkám vyhlášky č. 35/2007 Sb., o technických podmínkách požární techniky, v platném znění, nebo která není určena pro provádění speciálních činností jednotek předurčených pro speciální práce, včetně nákladů spojených s vybavením této techniky.
--	---

Ostatní podmínky programu		
A.	Okruh způsobilých žadatelů:	Obce Libereckého kraje, které v souladu se zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, zřizují jednotku (jednotky) požární ochrany.
B.	Omezení podpory:	<p>Dotace bude poskytnuta pouze obci, která disponuje aktivním koncovým prvkem jednotného systému varování a vyrozumění obyvatelstva a zároveň disponuje alespoň jednou vozidlovou a jednou ruční radiostanicí u každé zřizované jednotky.</p> <p>Dotace bude poskytnuta:</p> <p>U1) Do výše 1.500.000 Kč na pořízení nové cisternové automobilové stříkačky v rámci reprodukce požární techniky pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí se státní dotací - úspěšní žadatelé ve výzvě V1.</p> <p><u>Dotace nebude poskytnuta příjemcům, kteří uspěli v žádosti o dotaci v jiných dotačních programech mimo státní dotace V1.</u></p> <p>U2) Do výše 100.000 Kč na každý jednotlivý organizovaný výjezd jednotky požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy v závorce vyjmenovaných osobních ochranných prostředků požární ochrany (jednovrstvé a vícevrstvé zásahové obleky, zásahové boty, zásahové rukavice, zásahové přilby, polohovací opasky pro hasiče, ochranné kukly, vesty s nápisem k označení hasičů a osobní svítilny) – <u>na jeden organizovaný výjezd maximálně: 4 kusy/páry/soupravy od každé položky.</u></p> <p>U3) Do výše 100.000 Kč na každou jednotlivou předurčenou jednotku požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany jednotek předurčených pro likvidaci úniků nebezpečných látek – <u>na jednu předurčenou jednotku maximálně v rozsahu stanoveném v Požárním poplachovém plánu Libereckého kraje, části P-3-1-5.</u></p> <p>U4) Do výše 140.000 Kč na každou jednotlivou předurčenou jednotku požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany jednotek předurčených pro zásahy v souvislosti s ochranou obyvatel.</p> <p>U5) Do výše 150.000 Kč na každý jednotlivý organizovaný výjezd nepředurčené jednotky požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy přetlakové dýchací techniky.</p> <p>U6)</p> <p>a) Do výše 100.000 Kč na každou jednotlivou předurčenou činnost každé jednotlivé jednotky požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany, ochranných prostředků a úpravu úložných prostor mobilní požární techniky pro umístění věcných prostředků požární ochrany k provádění speciálních</p>

		<p>činností při zásazích v souvislosti s mimořádnými událostmi pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí, které jsou výslovně uvedeny v Nařízení Libereckého kraje č. 1/2021 a v operativní dokumentaci Požárního poplachového plánu mimo předurčenosti uvedené v U3) a v U4) - <u>pro jednotlivé předurčenosti je rozsah stanoven v Požárním poplachovém plánu Libereckého kraje.</u></p> <p>b) Do výše 300.000 Kč na každý jednotlivý organizovaný výjezd jednotky požární ochrany na opravy cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže do 6000 litrů vyrobených v roce 1985 a letech následujících a cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže nad 6000 litrů bez omezení roku výroby nebo opravy dopravních automobilů vyrobených v roce 2007 a letech následujících.</p> <p>c) Do výše 100.000 Kč na každý jednotlivý organizovaný výjezd jednotky požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany mimo prostředků uvedených v U5) a U6)a) a v U6e).</p> <p>d) Do výše 500.000 Kč na každou jednotlivou jednotku požární ochrany na pořízení cisternové automobilové stříkačky v provedení základním, případně technickém, vyrobené v roce 2007 a letech následujících mimo cisternových automobilových stříkaček uvedených v U1).</p> <p><u>Mohou žádat i úspěšní žadatelé z jiných dotačních programů, např. IROP.</u></p> <p>e) Do výše 100.000 Kč na každou jednotlivou jednotku požární ochrany na pořízení, obnovu, doplnění a opravy věcných prostředků požární ochrany a technického vybavení hasičských zbrojnic mimo prostředků uvedených výše a opravy cisternových automobilových stříkaček s objemem nádrže do 6000 litrů vyrobených v roce 1984 a letech přechozích nebo dopravních automobilů vyrobených v roce 2006 a letech předchozích.</p> <p>f) Do výše 500.000 Kč na každou jednotlivou jednotku požární ochrany na opravy, úpravy a výstavbu objektů (hasičské zbrojnice, garáže pro mobilní požární techniku) sloužících k zabezpečení činnosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí s výjimkou akcí realizovaných se státní dotací.</p>
C.	Forma podpory:	Dotace investičního nebo neinvestičního charakteru
D.	Termín realizace aktivit:	leden – prosinec 2024 v případě U1) a U6) f): leden 2024 – prosinec 2025
E.	Způsob, termín a místo podání žádosti:	<p>Žádost o poskytnutí dotace se podává výhradně prostřednictvím úplného standardizovaného formuláře „Žádost o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje na rok 2024“ (nutno použít aktuální verzi pro příslušný kalendářní rok).</p> <p>Žádost musí být doručena v termínu od 4. 3. 2024 do 20. 3. 2024</p> <p>Za datum doručení žádosti se považuje datum doručení do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje, nikoliv datum podání na poště.</p> <p>Možné formy doručení žádosti:</p>

		<p>1. POUZE PŘES WEBOVÝ PORTÁL - touto formou mohou využít jen žadatelé, kteří mají <u>uznávaný elektronický podpis</u>*:</p> <p>elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem) <u>včetně</u> všech povinných příloh přes odkaz ODESLAT PŘÍLOHY.</p> <p><u>a zároveň</u> k přílohám musí být vložena i elektronická verze žádosti ve formátu PDF, podepsaná uznávaným elektronickým podpisem.</p> <p>2. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A DATOVOU SCHRÁNKU: elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)</p> <p><u>a zároveň</u> prostřednictvím datové schránky (u orgánů veřejné moci s kvalifikovaným elektronickým podpisem** statutárního zástupce) se všemi povinnými přílohami. ID datové schránky: c5kbvkw</p> <p>3. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A V TIŠTĚNÉ PODOBĚ: elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)</p> <p><u>a zároveň</u> v tištěné podobě s vlastnoručním podpisem a se všemi povinnými přílohami.</p> <p>Adresa pro doručování: Krajský úřad Libereckého kraje U Jezu 642/2a 461 80 Liberec nebo do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje</p> <p><small>*<u>Uznávaným</u> elektronickým podpisem se rozumí zaručený el. podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaný elektronický podpis.</small></p> <p><small>** <u>Kvalifikovaným</u> elektronickým podpisem se rozumí zaručený elektronický podpis, který je vytvořen kvalifikovaným prostředkem pro vytváření elektronických podpisů a který je založen na kvalifikovaném certifikátu pro elektronické podpisy vydaným kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru („certifikační autoritou“) a fyzická osoba má vydaný kvalifikovaný certifikát uložený na certifikovaném prostředku (čipová karta, token).</small></p>
--	--	--

F.	Povinné přílohy k žádosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Podrobný popis projektu (na stanoveném formuláři) - Potvrzení o elektronickém odeslání Žádosti (generované webovým portálem)
G.	Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií,	<p>1. Význam projektu z hlediska dopadu na území: <u>váha 30 %</u></p> <p>a) projekt regionálního (celokrajského) významu – projekty realizované u JPO II a JPO III, projekty k provádění předurčených činností dle nařízení</p>

	váhy kritérií:	<p>kraje č. 1/2021 a operativní dokumentace požárního poplachového plánu kraje realizované u JPO II, JPO III a JPO V 15 bodů</p> <p>b) projekt nadregionálního významu 10 bodů</p> <p>c) projekt mikroregionálního významu – projekty realizované u JPO V a JPO nezařazených 5 bodů</p> <p>d) projekt místního významu 0 bodů</p> <p>2. Výše spolufinancování projektu ze strany kraje: <u>váha 10 %</u></p> <p>a) do 30 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu 15 bodů</p> <p>b) více jak 30 % -50 % včetně z celk. způsobilých výdajů projektu 7 bodů</p> <p>c) více jak 50 % -70 % včetně z celk. způsobilých výdajů projektu 0 bodů</p> <p>3. Vazba projektu na nařízení, zákony a vyhlášky na úseku požární ochrany: <u>váha 10 %</u></p> <p>a) projekt je realizován v souladu s Nařízením Libereckého kraje č. 1/2021, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území LK jednotkami požární ochrany, zák. č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, vyhláškou č. 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, a dále projekt, který odpovídá potřebám pro provádění speciálních činností jednotek předurčených pro speciální práce (nařízení LK č. 1/2021, kterým se stanoví podmínky k zabezpečení plošného pokrytí území LK jednotkami požární ochrany a operativní dokumentace Požárního poplachového plánu) 15 bodů</p> <p>b) projekt není realizován v souladu s Nařízením LK č. 1/2021 zákonem č. 133/1985 Sb. a vyhláškou č. 247/2001 Sb. 0 bodů</p> <p>4. Vazba projektu na důležitost vybavení jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí: <u>váha 50 %</u></p> <p>a) projekt realizovaný v účelu U1), U2), U3), U4), U5) a U6)a) 15 bodů</p> <p>b) projekt realizovaný v účelu U6)b), U6)c) a U6)d) 7 bodů</p> <p>c) projekt realizovaný v účelu U6)e) a U6)f) 0 bodů</p>		
H.	Lhůty pro rozhodnutí o žádosti:	Konzultace žádostí	Ing. Zita Tomášková	do 20. 3. 2024
		Příjem žádostí	Krajský úřad Libereckého kraje	od 4. 3. 2024 do 20. 3. 2024
		Kontrola administrativního souladu žádostí	Oddělení krizového řízení	březen 2024
		Hodnocení a návrh na přidělení podpory	Oddělení krizového řízení, HZS LBK	duben 2024
		Projednání návrhu	Komise	květen 2024
		Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje	květen 2024
I.	Oznámení o schválení /neschválení podpory:	Do 15 dnů od ověření usnesení zastupitelstva		
J.	Právní forma:	Smlouva o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje,		

K.	Doklady požadované k uzavření smlouvy:	Doklad opravňující jednat jménem příjemce
L.	Způsob financování:	Bezhotovostní převod na účet příjemce - záloha ve výši 100 % schválené dotace u dotací ve výši do 300.000 Kč včetně; záloha ve výši 90 % u dotací ve výši nad 300.000 Kč, zbývajících 10 % po odevzdání závěrečné zprávy a vyúčtování.
M.	Podmínky vyúčtování:	<ul style="list-style-type: none"> - Zpráva žadatele a vyhodnocení projektu současně s vyúčtováním nejpozději do 50 dnů po ukončení projektu - Závěrečné vyúčtování i zpráva musí být předloženy na aktuálních formulářích (verze pro daný rok). Formuláře jsou k dispozici na: https://dotace.kraj-lbc.cz/ - Podmínky vyúčtování a termíny pro jeho předložení jsou stanoveny Statutem Dotačního fondu Libereckého kraje a Smlouvou o poskytnutí dotace
N.	Ostatní:	<p>U žádostí dle účelu U1) až U5) lze v jedné žádosti o dotaci uvést pouze jeden projekt, u žádostí dle účelu U6) lze v jedné žádosti uplatnit pouze jeden z podúčelů U6)a) až U6)f). Nelze slučovat více podúčelů jednoho účelu podpory do jedné žádosti!</p> <p>Na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutí dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.</p>

Přílohy:

Příloha č. 1 - vzor žádosti o poskytnutí dotace z Dotačního fondu LK

Příloha č. 2 - podrobný popis projektu

Příloha č. 3 - vzor smlouvy (vč. příloh - průběžné zprávy a závěrečného vyúčtování projektu/závěrečné zprávy)

Příloha č. 4 - hodnotící formulář (slouží pro informaci, žadatelem NEVYPLŇOVAT),